

Университет поздравил министр образования

В пятницу 35-летие отметил Могилевский государственный университет продовольствия

Поздравить коллектив МГУП со знаменательной датой приехал министр образования республики Александр Радьков. На торжественном собрании, прошедшем во Дворце культуры области, говорили о большом вкладе коллектива университета в подготовку квалифицированных специалистов, работающих сегодня едва ли не на всех крупнейших предприятиях пищевой и перерабатывающей отрасли Беларуси. Оценкой заслуг юбиляров стали врученные преподавателям вуза знаки «Отличник образования», почетные грамоты и денежные премии.

Александр Радьков передал университету подарок — современный компьютерный класс.

А 17 ведущих предприятий пищевой промышленности Беларуси, среди которых такие, как «Сладыч», «Спартак», «Савушкин продукт», «Бабушкина крынка» и другие, пригласили собравшихся на выставку-дегустацию своей продукции.

В тот же день министр образования республики Александр Радьков посетил Могилевский политехнический колледж. Он осмотрел учебные кабинеты, пообщался с учащимися и преподавателями. В ходе беседы он подчеркнул, что обучающиеся в колледже молодые люди имеют возможность получить престижные и востребованные сегодня на рынке труда профессии — было бы желание!

Соб.инф.